

这样的盛会,省时效率高;这样的拜年,简单又亲切。

区域新闻

昨天下午,南京市政府召开了一场效率极高的会议,短短80分钟,部署了2013年南京全市的城建工作、环保工作,以及国家生态园林城市创建的诸多相关工作。往年,全市的城建、环保大会,都是分开的,并且每场会议时间一般都在两小时以上。然而,昨天这个“三合一”会议只用了不到1个半小时。各区县、各有关部门单位的负责人现场还递交了责任状。

现代快报记者 孙兰兰 见习记者 吴怡

没有汇报会,不搞大联欢,践行“厉行节俭转作风,反对浪费树新风”的承诺,如皋市委书记姜永华走进贺年短片《回家过年》,在简约、亲切、务实的氛围中向海内外如皋人传达新年祝福。一句句来自家乡的声音——“回如皋过年喽”温暖了无数如皋人;无论线上线下,人们对走进视频向老百姓贺年的“潮”书记也是交口称赞。

通讯员 钱钰璐 吴瑶 现代快报记者 陈莹

会这么开,有新意

南京城建、环保、国家生态园林城市创建“三会合一” 今年17条道路出新 20条黑臭河将变清

快速路 光华路也将进行快速化改造

记者在会上了解到,正在进行的城西干道、江东路、纬一路等快速化改造工程今年年内将基本完成。

另外,记者发现,长约3.2公里的光华路部分节点改造工程(首蓆园大街至绕城公路段)和光华路东延工程,列进了今年的开工建设计划当中。对光华路出新,并进行快速化改造类似于目前正在进行的江东路节点改造,并不是全线动大手术,而是通过对路口的改造,使得全线的车速快起来。

除了改造,这条路还将向东延伸。南京市交通运输局有关人士透露,光华路东延段工程起于清新家园小区附近,建桥梁跨越绕城公路,终点位于麒麟生态科技园光华东路上,长约1.75公里。

除了改造,这条路还将向东延伸。南京市交通运输局有关人士透露,光华路东延段工程起于清新家园小区附近,建桥梁跨越绕城公路,终点位于麒麟生态科技园光华东路上,长约1.75公里。

垃圾处理 开工建设 三大垃圾处理厂

今年,除了基本建成江北垃圾焚烧发电厂、建成江南垃圾焚烧发电厂,还将开工建设三处垃圾处理厂。包括江宁铜井的江南垃圾生态填埋场、浦口星甸的江北垃圾生态填埋场,两个加起来每天可以处理4500吨生活垃圾;另外,位于这两个地方的静脉产业园里,今年还将分别开工建设厨余垃圾处理厂,建成后每天共计可以处理厨余垃圾400吨。

空气质量 加强管理 烟花爆竹燃放

今年1月份,南京的污染天数达到了25天。空气质量的问题,在昨天的大会上,一再被提及。采取什么措施来力保蓝天工程的推进?韦昌明表示,2013年南京市将实施最严格的环境准入制度,严格控制以煤为燃料和原料的建设项目,不再新批燃煤电厂。其次,控制扬尘的手段将进一步加大。根据南京市出台的淘汰黄标车政策,今年将淘汰黄标车3万辆。针对春节燃放爆竹的集中期,韦昌明提出,必须加强燃放烟花爆竹管理,控制烟花爆竹对空气污染带来的重负。

国家生态园林城市 “蓝天”数比例 未来要达95%

为进一步提升生态文明建设水平,南京今年将全力冲刺创建国家生态园林城市,于12月接受国家住建部的考核验收。

根据《南京市深化国家生态园林城市创建工作方案》,南京要通过创建,城市建成区绿化覆盖率达到45%,绿地率达到42%,人均公园绿地面积达到15平方米,公园绿地服务半径覆盖率90%以上,道路绿化普及率达到100%,林荫路推广率85%以上。全面强化包括生态环境、市政设施、人居环境、节能减排、社会保障等在内的建设和管理,确保全市空气质量优良天数比例达到95%。

道路出新 17条道路、206条街巷出新

今年南京将全面完成7线17条道路的环境综合整治任务

具体如下:高楼门—安仁街—丹凤街—北门桥;大光路—白下路—建邺路;莫愁路—上海路—云南路;虎踞北路—大桥南路;花园路—板仓街;汉府街—长江路;城西干道(两侧环境)。

此外,对河西地区、新街口—鼓楼地区、紫金山—玄武湖周边地区等重点区域街巷进行整治,

年内计划对206条街巷的整治出新和环境综合提升。雨污分流改造方面,今年将全面开展河西地区水环境整治,实施龙江、南湖地区片区雨污分流改造工程,有序推进城东地区、内秦淮河流域、北十里长沟流域整治;开展南十里长沟、北十里长沟、河西幸福河、里圩河等水系整治工程;实施秦淮河主城段(武定门至三汊河口)河道清淤工程。

中央公园 音乐台要建民乐生态园

紫金山—玄武湖中央公园今年将进入实质性的建设阶段。大会上透露,今年续建钟山风景区环境综合整治工程,实施文物景点维修和保护工程,加快停车场、防火道改造、索道改造等设施建设。

中山陵的音乐台,去年进行了首次大修。如今,修缮工程已经

完成。现代快报记者了解到,今年,这里还计划建民乐生态园。

玄武湖一带,今年的动作也不小。实施板仓街沿线环境整治、国展中心以及周边环境提升。备受关注的太阳宫改造,今年也将开始有所动作。另外,环湖路四期、碧莲苑以及儿童生态乐园等建设将启动。

水环境治理 30条黑臭河纳入治理计划

南京市环保局局长韦昌明部署了今年环保重点工作。南湖北河、南湖东河等30条河道纳入年度黑臭河道治理计划,并要求完

成20条以上黑臭河道治理任务。记者看到,黑臭河的治理计划已分解到各个区,请大家看看这些河流有没有经过你家附近。

玄武区	南十里长沟主流玄武段、玉带河	栖霞区	南十里长沟主流、北十里长沟西支、九乡河
白下区	明御河、友谊河	雨花台区	板桥河板桥新城段、开发区江大路河
秦淮区	中和桥沟、翁家营沟	江宁区	江宁区岔路中心沟、外港河下游段
鼓楼区	清江河、清江东沟	浦口区	城南河西支、城南河东支
建邺区	南湖南河、南湖北河、南湖东河、幸福河、忠字河、向阳河、怡康河、河西中心河、沙洲东河、奥体北河	六合区	护城河、招兵河
		溧水县	新桥河、南门外河
		高淳县	石固河、沛桥河
下关区	清江沟、大庙沟	化工园区	岳子河
		高新区	西河

相关新闻

南京市副市长陆冰:转作风,今后多到现场开会

“今天这个会是‘三合一’,我们也是贯彻转作风、提高效率的精神。”会议的最后,南京市副市长陆冰说起“三会合一”的缘由。

除了市住建委主任周金良和市环保局局长韦昌明在会上作了工作部署,创建生态文明城市的方案,直接作为材料发给了与会者。

“我要求会议严格控制在1个半小时以内结束,现在看来时间会更少。”陆冰说,改变作风,今年更多的工作要到现场去督查,到现场开会。

年这么拜,好亲切

没有汇报会,不搞大联欢,一段视频贺新年 如皋市委书记 贺年短片上拜年



如皋市委书记姜永华视频拜年 视频截图

此次由如皋市委市政府牵头,邀请当地电视台录制的视频《回家过年》时长2分58秒,以“回如皋过年”为主线,通过精致的画面,描绘了蒸馒头、挂香肠、贴春联等颇具如皋特色的传统节日场景。同时,视频又以体现如皋历史文脉的水绘园、东大街、孔庙大成殿和展示现代化气息的文化广场、居住小区等代表性建筑为背景,突显了如皋经济社会发展的特色亮点。

短片中,“孝顺哥”吴玉寿、中国盆景艺术大师花汉民、“爱心邮路”乡邮员姚泽民、106岁的中国长寿形象大使韩秀芳等典型人物一一亮相,以亲切简洁的口吻,呼唤在外的游子们“回家过年”,镜头定格在温馨和谐的家庭生活场景中,思乡之情油然而生。值得一提的是,如皋市委书记姜永华也在贺年短片露面,他像一位大家长一

样,述说过去的龙年家乡取得的喜人变化。一句“如果你还在外忙碌奔波的话,你就赶紧回家吧,家里的亲人在等着你们”,让不少在外游子动容;一句“在如皋工作的同志们一年辛苦了,春节期间好好休息吧”,让习惯了“五加二白加黑”节奏的如皋人感受到别样温馨。

“好亲切啊,书记向我们贺新年啦!”“书记这么潮啊,哈哈8错!我觉得他像如皋的大家长。”短片首次在如皋电视台、中共如皋市委新闻网(<http://www.cprugao.cn/>)和“中共如皋市委新闻网”新浪微博亮相后就引发了网民的热烈关注。

在不到24小时的时间内,新浪微博、西祠胡同如皋老乡会、濠滨论坛、网友之家等网站(论坛)网友纷纷分享和回复。

对浪费说NO

@现代快报,发微博晒“光盘”!



“我是光盘族,对浪费说NO!”现代快报与江苏省餐饮行业协会共同发起的“光盘行动联盟”,受到了众多网友和市民的支持。活动开展以来,诸多网友在享受美食后,拍下“光盘”并发微博@现代快报。为了让更多的人分享吃货们的决心、光盘族的精神,现代快报发起“随手晒光盘”行动,欢迎你拍下光盘图片,写下光盘趣事,发微博@现代快报。除了有机会被“@现代快报”这个拥有220多万粉丝的微博大号转发外,还将有机会发表在《现代快报》上哦。

昨天,我们的微博号召令刚一发出,就有网友迫不及待地晒图啦。别看网友“onlyzby”是个姑娘,可是吃起东西像“爷们”一样,她在微博里说道:“晚上,三个娘儿们,吃了一个四斤的羊腿,加一盘面酱黄瓜,三杯珍珠奶茶……刚好,有点撑……我们



网友“贝登Freeman”晒“光盘” 图片来自网络

最后,连这三根骨头也打包带走,给家门口楼下的流浪狗吃了。够光了吧……”

微博号召才发出几十分钟,就有几十名网友参与互动,网友“黄金阶段30”说,“少要点或者打包都是很不错的行为,希望大家都能这样做。”

现代快报记者 马薇薇

邀你来参加

“晒光盘活动”将会持续,网友们可以随时随地晒“光盘”,在新浪微博上@现代快报,让更多人了解你的“光盘”趣事。